4. Dopln vyrok:

Desetinné ¢islo délime 10, 100, 1000 tak, ze ¢islo ................. ... a

desetinnou ¢arku

.............................

...............................

o jedno (dvé&, tf1) misto

Desetinou ¢arku posouvame o tolik mist, kolik ................. obsahuje
delitel, jimz desetinné ¢islo délime.
5. Vydél desetinné &islo:
deseti: 6,7 10 =
stem: 6,7 100 = ..
tisicem: 0,7 S 1000 =
6. Vydél:

¢islo : 10 : 100 : 1000

20,4

411,9

3,7

54,5

144.,4

20,6

780

0,9




Vypaditej obsah obdélniku podle velikosti zadanych stran, vybarvi spravny pocet ¢tvereck( ve ¢tverci.

Viz priklad:

a=5cm [/ N

Vybarvi 5. 3
Ctverecky,
co? je 15 cm?
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